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Poznalo je da je za postignuće trajne 
ondulacije kose putem namatanja sa vr- 
šaka na namataču smotani svitak kose u- 
grijava na taj način, da se na nj stavi gri- 
jalo u obliku kliješta ili slova U, koje je 
putem zasebnog ugrijača ugrijano do po
trebne temperature i koje djeluje sa pada- 
jučom toplinom na svitak kose. Potrebna 
toplina za ugrijač postizava se izgaranjem 
krutih, tekučih ili plinovitih goriva ili pu
tem električnog otpornog grijanja. Ova- 
kav postupak i rukovanje s alatom, koji je 
potreban za takovo izvodenje, znatno su 
kompliciraniji i iziskuju više radnog vre
mena nego li je to slučaj kod upotrebe uo- 
bičajenih vanjskih električnih grijala.

Nasuprot tomu svrha je predležeceg 
pronalaska, da se udruže prednosti prav
ljenja trajne ondulacije pomoču padajuče 
topline sa prednostima brzog i skračenog 
rada s uobičajenim električnim vanjskim 
grijalima. Prema pronalasku se grijalo, 
koje je odredeno da sa padajučom topli
nom djeluje na svitak kose, ugrije do že- 
Ijenog stepena topline prije njegovog po
laganja na kosu i to neposrednim dodirom 
sa jednim električnim vanjskim grijalom 
za namatanje sa vršaka i tada se položi 
na svitak kose zajeddno sa vanjskim gri
jalom, koje je iskopčano od ugrijača. Fri
zer može na mjestu rada snabdjevati gri
jala sa toplinom i pri tom se ne treba 
služiti nikakvom drugom napravom, nego 
li onom dobro mu več poznatog električ
nog vanjskog grijala.

Postupak sa mušterijom je neopasan,

jer nikakova sprava, kroz koju prolazl 
električna struja, ne dolazi u dodir sa ko
som. Svitak kose se jako ugrije, pošto ga 
ovija ne samo grijalo, koje radi sa padaju
čom toplinom, več i ugrijano električno 
vanjsko grijalo. Frizeru nastaju kod na- 
bavke potrebnih naprava za izvedbu ovog 
postupka samo neznatni troškovi.

U načrtu je primjerično prikazan oblik 
izvedbe naprave za izvodenje postupka 
prema pronalasku. Sl. 1 prikazuje napravu 
u pogledu sprijeda, sl. 2 sa Strane, a sl. 3 
presjek u radnom položaju. Sl. 4 i 5 pn- 
kazuju oblike izvedbe naprave.

Kod primjera izvedbe, koji je prikazan 
na sl. 1 i 2, upotrebljeno je kao ugrijač 
jedno vanjsko grijalo a u obliku kliješta 
uobičajene izvedbe. Može se ali upotrebiti 
i vanjsko grijalo, čiji poprečni presjek 
imade oblik slova U. Organ b, koji u po- 
prečnom presjeku imade od prilike oblik 
slova T, na pr. iz metala, naročite iz ba
kra, služi kao sakupljač topline. Ovaj je 
organ utisnut izmedu ljusaka vanjskog 
grijala a na način, kako to prikazuje sl. 2. 
Struja prolazi kroz vanjsko grijalo a. Po 
isteku unapred odredenog vremena grija
nja vanjsko grijalo a i po njemu stisnuto 
grijalo b postigli su željeni stepen topline. 
Sada se prekine dalnji dovod struje vanj- 
skom grijalu i ono se zajedno sa grijalom 
stavi na svitak kose c (sl. 3). Za vrijeme 
tog postavljanja otpusti se steznica grijala 
tako, da se ono sa svojim prečkama pri
ljubi uz svitak kose. Djelovanje grijala 
potpomaže se strujanjem topline iz iskop-
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čanog vanjskog grijala, koje opkoljuje 
svitak kose.

Da se svitak kose ugrije i sa namatača 
e, na kojemu je kosa namotana, proviđeno 
je grijalo b prema sl. 4 na svojim kraje- 
vima uskim unutarnjim prirubnicama d, 
koje se prilegnu uz krajeve namatača e i 
na taj način uspostavljaju kontakt topline 
izmedu grijala b i namatača e.

Prema sl. 5 provideno je grijalo b gore 
sa prečkama f, koje sprečavaju, da ono 
kod prekomjernog otvaranja vanjskog 
grijala a iz njega ne ispadne..Izmedu zglo
ba vanjskog grijala a i grijala b mogu se 
smjestiti per a rli druga automatski djelu- 
juča pomična sredstva, koja potiskuju gri
jalo prema dolje.

Patentni zahtjevi:

1) Naprava za pravljenje trajne ondula- 
cije kose, naznačena jednim organom (b) 
iz materijala, koji drži toplinu, na pr. iz 
metala, koji je organ umetnut u električ
nem vanjskom grijalu (a) poznate izvedbe 
u obliku kliješta ili slova U.

2) Naprava po zahtjevu 1, naznačena ti
me, što je organ za sakupljanje topline

(b) razrešivo spojen sa električnim vanj- 
skim grijalom (a).

3) Naprava po zahtjevima 1 i 2, nazna
čena time, što je organ za sakupljanje to
pline (b) sa jednim nastavkom usaden iz
medu gornjih rubova grijačih ljusaka klje- 
štolikog električnog \^njskog grijala (a), 
i ovdje stisnut uslijed djelovanja pera 
vanjskog grijala.

4) Naprava po zahtjevu 1, naznačena 
time, što je organ za sakupljanje topline 
(b) tako smješten u električnem vanjskom 
grijalu (a), da se može u vis pomicati.

5) Naprava po zahtjevu 4, naznačena 
time, što je organ za sakupljanje topline 
(b) previden sa uredajem (f) za ograniče- 
nje mogučnosti njegovog pomicanja.

6) Naprava po zahtjevu 5, naznačena 
time, što organ za sakupljanje topline (b) 
stoji pod uticajem pera, koja ga potiskuju 
prema dolje, ili drugih automatskih po- 
micala.

7) Naprava po zahtjevu 1, naznačena 
1 ime, što je organ za sakupljanje topline 
(b) na svojim krajevima ili blizu istih pro- 
viden sa prirubnicama (d), koje uspostav- 
Ijaju kontakt topline sa krajevima nama
tača kose.
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